

ERRATA

1. The Effect of Hydrogen Ions and Tonic Contraction on the Viscosity of Unstriated Muscle. Vol. 17, page 13 (1943).
In tables, “ \times ” to be “ \div ”.
2. Surface and Interior Effects in Unstriated Muscle produced by Various Ions. Vol. 17, page 143 (1943).
Fig. 4, 3rd curve to be “K. pH7”, instead of “K pH 7.8”.
3. Reversal Effects in Unstriated Muscle, Vol. 17, page 149 (1943).
Fig. 2 “0.1 M KCl” instead of “0.01 M KCl”.
4. The Electrical Resistance of Unstriated Muscle and other Tissues and its Relation to Permeability and Excitability. Vol. 18, page 58 (1943).
 - (a) page 59, second para, “nickel electrodes” instead of “metal electrodes”.
 - (b) page 62, 1st para, “12 volts” instead of “2 volts”.
 - (c) page 66, Table II, last but one line, “1 in 10^7 adrenaline”, instead of “1 in 10^6 adrenaline”.